

Азербайджан расширяет энергетическое сотрудничество в Каспийском регионе: рост импорта нефти из Казахстана

В первые три месяца 2025 года Азербайджан значительно увеличил импорт нефти, особенно из Казахстана, где объем поставок вырос на 45%.

В энергетическом секторе страны объем импортированной нефти достиг 419,5 тысячи тонн, общей стоимостью около 213 миллионов долларов. Это значительно выше показателей первого квартала 2024 года: рост на 186,5 тысячи тонн (+1,8 раза) и на 79,9 миллиона долларов (+1,6 раза).

В частности, Азербайджан расширил импорт нефти из двух основных источников:

Россия - 377,7 тысячи тонн (+2,2 раза) на 190,3 миллиона долларов (+2 раза)

Казахстан - 41,8 тысячи тонн (+45,1%) на 22,6 миллиона долларов (+19,4%)

Этот рост является частью стратегии Азербайджана по укреплению энергетической безопасности и расширению регионального сотрудничества. Увеличение импорта нефти из Казахстана подтверждает растущее экономическое взаимодействие между двумя странами.

Азербайджан активно работает над диверсификацией поставок нефти и газа в Каспийском регионе, реализуя новые инфраструктурные проекты и укрепляя сотрудничество. Рост торговли нефтью с Казахстаном способствует дальнейшему развитию экономических связей между государствами.